
 

1088 Budapest, Rákóczi út 7.  •  doktori@gtk.elte.hu  •  https://gtk.elte.hu/phd 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Kolléganő, Tisztelt Kolléga! 

 

Értesítem, hogy a Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskola 2023/24. II. félévi komplex 

vizsgáinak második, disszertációs részét nyilvános előadások keretében: 

 

2024. június 21., 9 órától  

hallgathatják meg. 

 

A komplex vizsga helyszíne: 

 
ELTE GTK 1088 Budapest, Rákóczi út 7. Trefort kert Q épület 303-as terem. 

 

A komplex vizsgák beosztása a következő: 

 

Időpont Név Témavezető Kutatási téma 

9:00 Cservék Judit Dr. Hlédik Erika Reklám által kiváltott érzelmek, valamint azok 

hatásai a döntéshozatal során 

9:30 Pázsi Gergő Dr. Mandják Tibor Az interakciók és a kölcsönös függőség szerepe 

az üzleti kapcsolatok menedzsmentjében és az 

üzleti hálózatokban való tevékenységben 

10:00 Szász Tünde Dr. Hlédik Erika A vásárlói döntést befolyásoló önkifejezés 

mechanizmusa a márkaszemélyiség és az 

énképek tükrében 

10:30 Deák Vivien Dr. Neszveda Gábor Magyarországi fizetési szokások 

11:00 Granát Marcell Péter Dr. Ormos Mihály Infláció szerepe az eszközárazásban 

11:30 Horváth Zsófia  Dr. Neszveda Gábor A felsőoktatási intézmények hatékonyságának 
mérése 

12:00 Nagy Olivér Dr. Neszveda Gábor Essays in Quantitative Finance 

12:30 Markó Ervin István Dr. Kozák Anita Munkavállalói profilok elemzése a hibrid 
munkavégzésben 

13:00 Pózner Beáta Melinda Dr. Kozák Anita Új trendek a humánstratégiában - Z generációs 
munkavállalók toborzási, megtartási 
nehézségei 

13:30 Dénes Rita Veronika Dr. Tóth Zsuzsanna Eszter Egészségügyi szolgáltatások minőség- és 
hatékonyság vizsgálata 
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A komplex vizsga két részből áll: a tantárgyi részből, valamint a disszertációs részből.  
 
A második, disszertációs rész során a vizsgázó egy ppt-vel kísért 20 perces előadás formájában ad 
számot szakirodalmi ismereteiről, beszámol kutatási eredményeiről, ismerteti a doktori képzés 
második szakaszára vonatkozó kutatási tervét, valamint a disszertáció elkészítésének és az 
eredmények publikálásának ütemezését. A témavezetőnek itt lehetőséget biztosítunk, hogy 
előzetesen írásban és/vagy a vizsgán értékelje a vizsgázót. 
 
A komplex vizsga bizottsága és a Doktori Iskola Tanácsa tisztelettel kéri az érintett az érintett 
témavezetőket és minden érdeklődő tanszéki kollégát, hogy aktívan vegyenek részt az előadást 
követő diszkusszióban ezzel is segítve a vizsgázó és bizottság munkáját! 
 
Az eseményen a GTK minden oktatóját várjuk! 
 
Budapest, 2024. május 27. 
 
 

Üdvözlettel: 
 
 

Dr. Ormos Mihály s.k. 

a Gazdálkodástudományi Doktori Tanács elnöke 

 


